

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/053780/14/LPO/Růž

Sp. zn.: S-SMO/098837/13/LPO/3

Vyřizuje: Ing. Ivana Růžičková

Telefon: +420 599 443 256

Fax: +420 599 442 010

E-mail: iruzickova@ostrava.cz

Datum: 10.2.2014



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

### **Dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce „EKOTERMO III“**

V souvislosti s doručení žádosti o dodatečné informace k veřejné zakázce označené „EKOTERMO III“, Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), předkládáme tyto dodatečné informace, včetně přesného znění doručené žádosti:

*Dotaz č. 1:*

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Na krytech radiátorů nelze použít tahokov, prosím o upřesnění materiálu.

**Odpověď:**

Je požadován tahokov (při dodržení požadavků uvedených v PD).

*Dotaz č. 2:*

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Barevné řešení krytů radiátorů - v rozpočtu pozink, ve výkresech RAL, kterou máme použít?

**Odpověď:**

Kryt radiátorů – materiál pozink v barevném provedení dle RAL.

*Dotaz č. 3:*

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Ve výkresech se odkazujete na použití APU lišt zevnitř. Tyto lišty nejsou součástí rozpočtu. K jaké položce se mají připočítat?

**Odpověď:**

Použití APU lišt není nutné, pokud budou použity, jsou zahrnuty v položce č. 15 „Začištění omítek kolem oken, dveří, podlah, obkladu apod.“

Dotaz č. 4:

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Můžete prosím specifikovat hmoždinky do KZS? Šroubovací nebo zatloukácí?

**Odpověď:**

Dle požadavků vybraného kontaktního zateplovacího systému (ETICS), dále dle typu podkladu (obvodového pláště) a dle navržené celk. tl. izolantu – viz. PD. (Obecně – plynosilikát = šroubovací, beton = zatloukácí).

Dotaz č. 5:

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Ve výkresové části požadujete lištu s okapničkou v KZS na nadpraží, není nikde uvedena v rozpočtu. Do které položky ji máme zahrnout, jestli tam vůbec má být?

**Odpověď:**

Ano, položka č. 23 Kontaktní zateplovací systémy (KZS) vnějšího ostení nebo nadpraží.

Dotaz č. 6:

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

V rozpočtu nejsou uvedeny rohové lišty? Bude vytvořena nová položka, nebo máme započítat do KZS plochy?

**Odpověď:**

Jedná se o položku č. 27 Lišta ke kontaktním zateplovacím systémům dilatační rohová.

Dotaz č. 7:

Část 3. veřejné zakázky – MŠ A. Kučery

Rozpočet neobsahuje položku na vyrovnání fasády. Bude vytvořena nová položka nebo máme procentuálně započítat do nějaké jiné položky? A pokud ano, tak jakým procentem?

**Odpověď:**

Nová položka nebude vytvořena. Je počítáno s mytím vnějších omítek tlakovou vodou včetně odmaštění - vysokotlakový horkovodní stroj, stupeň clenitosti I a II, viz položka č. 17a oprava vnějších omítek šlechtěných umělých škrábaných - plocha přes 20 do 30 %, viz položka č. 18. Žádné další práce na vyrovnání fasády nejsou předpokládány.

Dotaz č. 8:

Část 4. veřejné zakázky – MŠ Patricie Lumumby

**7678: Konstrukce zámečnické - doplňky**

|         |  |   |    |       |
|---------|--|---|----|-------|
| 141.X46 |  | Kryt radiátoru - ocelový rám, oplechování tahokov pozink, výška 700mm | m2 | 100,0 |
|---------|--|---|----|-------|

**Výkaz** vc MS-4\*, M1  
**výměr:**  
**100**

### 7679: Konstrukce zámečnické - venkovní doplňky

|      |     |  |                      |    |      |
|------|-----|--|----------------------|----|------|
| 153. | XM1 |  | M1-nové kryty topení | m2 | 95,8 |
|------|-----|--|----------------------|----|------|

**Výkaz** vc MS-4\*  
**výměr:** M1  
95,8

Nejsou tyto položky pro rozpočet duplicitně? Navíc položka 153 M1-kryty topení je v oddíle pro venkovní doplňky což je taky zvláštní.

**Odpověď:**

Ano, položka č. 153 je duplicitní, tato položka nebude dodavatelem naceněna.

Ing. Eva Seborská  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
odboru legislativního a právního